

News Release

2020年4月9日

各位

会 社 名 栄 研 化 学 株 式 会 社 代表者名 代表執行役社長 和田守史 コード番号 4549 東証1部

体外診断用医薬品 『Loopamp®新型コロナウイルス2019(SARS-CoV-2)検出試薬キット』 新発売のお知らせ

栄研化学株式会社(本社:東京都台東区)は、2020年3月31日付で製造販売承認を取得いたしました『Loopamp®新型コロナウイルス 2019(SARS-CoV-2)検出試薬キット』を4月10日に新発売いたします。

当社は、本製品が、新型コロナウイルス感染症の診断補助として迅速な診断を可能とし、感染の拡大阻止や重症化を未然に防ぐなど医療に貢献できるものと考えております。

なお、詳細に関しては、2020 年 3 月 31 日に適時開示いたしました「『Loopamp® 新型コロナウイルス 2019(SARS-CoV-2)検出試薬キット』 製造販売承認取得のお知らせ」をご覧ください。

本件に伴う2021年3月期の当社連結業績に与える影響は、現在精査中であります。

以上

[製品概要]

製品名:Loopamp®新型コロナウイルス 2019(SARS-CoV-2)検出試薬キット

希望納入価格: 76,800円(48テスト分、消費税別)

貯蔵方法: 2~8℃、 有効期間: 6ヵ月間

製品コード: LMP403



Loopamp®新型コロナウイルス 2019(SARS-CoV-2)検出試薬キット

本件に関するお問い合わせ先

【ニュースリリースに関するお問い合わせ先】 経営企画部広報課 TEL:03(5846)3379 、e-mail:koho@eiken.co.jp

【製品に関するお問い合わせ先】 マーケティング推進室 マーケティング四部 TEL:03(5846)3287、e-mail:lamp@eiken.co.jp

【販売に関するお問い合わせ先】 営業管理室 TEL:03(5846)3264